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Llenun ypoka:

1. TOBTOPUTb NOHATUA «OTHOLWIEHNE ABYX
ypucen»,
«nponopunsa» ; BCMOMHUTb OCHOBHOE
CBOMUCTBO
nponopuunu.

2. BBeCTn noHATME NponopunOHaNIbHbIX
OTPE3KOB U
NoAo6HbIX TPeyrosibHUKOB.

3. 3aKpenunTb Nosy4YeHHble 3HaHUS
nocpeacTtsoMm




\J‘ A Tenepb BCNOMHUM

1. YTO Ha3bIBAlOT OTHOLWEHMWEM ABYX 4ynucen?
YTO Noka3biBaeT OTHoLWeHne?

2. OTHOWweHne AM k BC paBHo 2:3. O 4yem 310 roBopuT?
Hangute oTHoweHne 3:2.

3. B TpeyronbHuke ABC AB:BC:AC= 1:3:2, ero nepumetp
paBeH 42 cm. Hangute ctopoHbl TpeyronbHuka ABC.

4.470 Ha3bIBalOT nponopunen? BepHbl 1 nponopuunmn
1,2:3,6=6:18 ; 15:3=4:20 ?




0 [TpogormKnm:

5. B nponopuunn a: b = c: d ykaxknte kpanHue n cpegHue
yneHbl. ChopMynnpymnte OCHOBHOE CBOMCTBO MPONOpLIUMN.

6. [lepecTaBuB cpeagHue N KpanHUe YreHbl Nponopuunn,
CocTtaBbTe BEPHbIE NPOMOPLMHN:
a). 14:0,2=35: 0,5 ; ©6). AB: MN = CD: KP.

/. Hangnte Hen3BeCTHbIN YeH NPonopLMUH:
a).2x:3=16:9 ; 6). x: AB=MN : KP.




Urto Ha3pIBA€TCA OTHOIIIEHUEM OTPE3KOB?

[r— _
A B AB =4 c™m

e CD = 6 CM

C D

OTHoweHueM oTpeskoB AB n CD Ha3biBaeTcs
OTHOLUeHue ux AnuH, 1.e. AB:CD.

AB:CD=4:6 viimAB:CD=2:3




Kakwue orpe3ku Ha3bIBAIOTCA
ITPOIIOPIIMOHAABHBIMU?

, ~ AB=2cM, AiBi=5cM
A B A: B1
CD=2,4cm
C D Ci D, CiDi1i= 6 cM

OTpe3kn AB n CD nponopunoHanbHbl oTpe3kaM AiB: u

AB CD
CiDi1, ecnn  A;B: ~CiD..

I'IDOBeDMM AB _ 2cMm_ 2 _ 4 CD _ 2,4 cMm =0,4

AlBl 5 cMm 5 C1D1 6 CM

NTaK, otpeskn AB 1 CD nponopLmoHanbHbl oTpe3kaM AiBiu
CiD1.




Kakne puryper moAoOHBI?

[Moao06bHbIMKW Ha3bIBAOT PUrypbl OANHAKOBOM
dOpMbl, HO pa3HbIX pa3MepoB




[OBa TpeyrosbHMKa Ha3biBalOT NOAOGHbLIMU, €CNN UX YI/ibl
COOTBETCTBEHHO paBHbl U CTOPOHblI OQHONO0 TpeyroJibHUKa

nponopLuvoHasnbHbl CXOACTBEHHbIM CTOPOHaM ApYyroro
TpeyroJibHMKa.

B
B

/
A C Ai Ci

~A=_ A, ~B=_-B:1, -~ C=_- Ci

ABUABL | yoncreenn  AB _BC _CD _ |
BC 1 BiC;  bl€ CTOPOHbI AiB: BiC:i CiD:
CA n CiA:1 rae k- KosppuumneHT

noaobus




3aaaua 1.

[laHo: AB =12 cM, CD =8 cm ,EF = 15 cwm™,

KL =30cMm, MN = 16 cM, PQ = 20 cm.
Hanante cpean HUX napbl MPONoOpLMOHASibHbIX
OTpe3KO0B.

PeweHune.
EF_15_ 5 PQ_20_>5
AB 12 4 MN 1 4

Monyumnu, uto AB_ MN__ 4.
EF PQ 5
3HauunT, otpe3kn AB 1 MN nponopunoHanbHbI
oTpe3kaM EF n PQ.

Hanaunte ewé aBe napbl NponopunoHanbHbIX
OTpEe3KOB.




3aaraua 2.

HaHbl TpeyronbHnkn ABC n DEF, Takune
D 4TO:

[ToKa>XuTte, YTo AaHHbIE
TPEeYyroJibHUKKu
Nnoao6HbI.




OT1BeThTE HA BOIIPOCHI:

1 YTO Ha3blBaeTCAa OTHOLWEHNEM ABYX
OTpe3KOoB?

1 B KakOM cniydae roBop4T, 4Tto oTpe3kun AB
n CD nponopunoHanbHbl oTpe3kaM A:B: u
ClDl?

1 Kakune aBe purypbl Ha3bIBalOTCH
NnoaoOHbIMN?

Y710 Takoe KoadpduumeHT nogobusa ouryp?

0 MpuBeanTe npmMepbl NOA0OHbLIX DUTYP.
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